

参加“优秀人才计划” 黄晓明李冰冰同做“香港人”

《风声》主演李冰冰、黄晓明、张涵予及苏有朋，连同导演陈国富前天出席台北首映发布会。在影片中遭黄晓明“拷问”的李冰冰，场外大施“报复”之招，她踢爆黄晓明已经通过“优秀人才计划”拿到香港身份证；同时，李冰冰也自曝自己正在申请“优秀人才计划”。

今年，周迅、李冰冰在《风声》互飙演技，同时入围金马奖最佳女主角，对于二人之争，黄晓明挑明支持李冰冰，“周迅拿过了，我是评委的话，不如把奖给冰冰，且她以往都演比较酷的女人，这次角色内敛又动人”。
秦渔

闹中取静仿若人间仙境 张国立千万豪宅曝光



偶像男星立威廉上周受中央电视台之邀，主演2010年开春大戏《张小五的春天》，意外见识张国立所住的“紫玉山庄”，据该地建筑商透露，张国立的豪宅目前市价约8500万元人民币。建筑商透露，当初张国立入住该地别墅区，买下占地约300坪的独栋豪宅，10年前该地刚建造完成时，1平方米只开价1万元人民币，但目前已翻涨4倍。

立威廉拍戏时，由该建筑商带着他四处参观紫玉山庄里的别墅，有一片仿造美国林肯纪念碑前的人工湖，养有黑白天鹅等动物。度假酒店部分，则需会员才能入住，折扣后每晚人民币3000元。因位于北京市市闹中取静，有“人间仙境”之称。张国立当年搬进紫玉山庄，引发疯狂报道，前天他一听又有人在讨论他买紫玉山庄后身价暴涨的事，立刻大动肝火，怒批：“这些人说这个干什么？从我搬进去至今一直拿来宣传，实在是无聊！”
青云

补税谈判破局将法院见 大小S涉嫌逃漏税？

大小S补税案获胜后，台湾税务部门近日拟改以个人所得重新计算税金，要两人补交逾4000万元(新台币)。徐母通过“立委”找台北市税务部门协商，结果谈判破局，各执己见，决定法院见。大小S以成立独资个人工作室方式，被台湾税务部门认定逃漏税，当时税务部门认定“营利事业所得”的金额与两人申报的不符，因此要求补交税款，大小S不服提起诉讼，6个案件全获胜诉。其中，5件定讞，税务部门未再提起上诉，1件仍在台湾地区最高行政法院打官司。
清风

俄罗斯国家马戏团11月抵郑 家门口看动物明星

昨日记者获悉，俄罗斯国家大马戏团访华演出终点站将在郑州举办，11月20、21日将在河南省体育馆与郑州市民见面。届时，来自喀秋莎遥远故乡的俄罗斯国家大马戏团将现场揭开俄罗斯艺术瑰宝——皇家马戏的神秘面纱，为观众奉上一道来自异国的视觉盛宴。

作为俄罗斯三大艺术瑰宝，俄罗斯的马戏与他们国家的古典芭蕾、歌剧一样，在世界艺术领域广有影响。其中俄罗斯国家大马戏团享誉全球，在国内外历次表演中以壮观、惊险和刺激的节目内容而广受欢迎。该团众多明星演员和节目多次获得过国际大奖。这次郑州巡演，俄罗斯国家大马戏团带来了规模庞大的表演队伍，其中动物明星包括13只老虎、3头狮子、5头熊、6只长尾猴、4匹马以及20只各种犬类等，郑州市民在家门口就可一饱眼福。
晚报记者 杨宜锦



春晚导演组与网友座谈，“怀旧”与“时尚”并行 王菲四大天王呼声高

偶像实力组合亚帅公爵G.I.P自出道以来一直被很多人拿来与SJ-M相比，其“来势汹汹”之劲头可圈可点。近日有媒体曝出两团体正在为央视春晚明争暗斗。据了解，Super Junior-M庞大的成员里只有韩庚是中国人，目标市场目前依然是中国内地；“亚帅公爵G.I.P”由6位实力出众、酷劲十足、被众多传媒称为“亚洲第一完美和声天团”，和声与现场表现功力可见一斑。在春晚议论名单中，“四大天王”依然是怀旧的最大代名词，很多80后、90后网友都希望能在虎年春晚看到他们再聚首的场面；怀旧名单中，还有“小虎队”的位置，这个组合堪称一个神话，几乎成为每个80后都想看到的景象。而永远都是一线天后的王菲也被众多网友提到，希望能在春晚上再次看到她美丽又非凡的身影。

而包括春晚总导演金越、策划任卫新在内的虎年春晚班子，都参与了这场开门式座谈会。导演组人手一簿一本，记录网友意见时极为细致，同时，他们也对部分网友的建议和疑问作出了答复，并承诺：“这一届春晚肯定都是真唱。”

【相关新闻】

赵本山搭档小姨子 撇开小沈阳

记者前天获悉，央视春晚剧组将于11月中下旬开始第一次节目审查，主要针对语言类节目。目前语言类明星们普遍都定下了选入选，《国家》极有可能登上春晚舞台。

和往年一样，语言类节目是春晚的重点，这次金越一致致电林林、冯巩、黄宏、蔡明等语言类的几位大腕，希望他们在春晚上拿出好作品。赵本山无疑是最大的春晚看点。日前有消息称赵本山会撇开小沈阳，带着小姨子上春晚。对此，春晚剧组方面表示，绝对不会放弃邀请赵本山上春晚。赵本山的经纪人高大宽前天在电话中再次强调，现在谈春晚一事还太早，“养好了身体才能有精力谈工作”。实际上，赵本山已和御用编剧何庆魁多次接触，何庆魁也进入了收集采风阶段。为能吸引更多的年轻人观看，春晚还会力邀当红青春偶像。 本报综合

新版《三国》小乔回家探亲 赵柯：希望生活中 也能遇到“周瑜”

高希希的新版电视剧《三国》中大乔和小乔的扮演者都是河南籍美女，大乔是安阳的刘竞，小乔是郑州姑娘赵柯。新版《三国》已经杀青，进入了后期制作，赵柯最近忙里抽闲回到了老家郑州，昨天下午，她接受了家乡媒体的采访。 晚报记者 王冉/文 马健/图

不怕比较，与林志玲没有可比性

赵柯从小就在郑州长大，10岁的时候离开了郑州去北京上解放军艺术学院，随后又考上了北京电影学院，与黄圣依、王珞丹是同班同学。被问到这次为何被高希希导演选中演小乔，赵柯说：“主要是在此之前，我跟高希希导演合作过《光荣岁月》应该给他留有印象。”

高希希这次翻拍《三国》必然顶着不小的压力，那么出演大美女小乔的赵柯感觉压力大吗？赵柯告诉记者：“接手这么的一部戏，刚开始谁都会有压力的，不过随着工作的开展，进入状态后，慢慢就适应了。”电影《赤壁》中是台湾第一名模林志玲扮演的小乔，这次赵柯自然逃不脱被比较了，“刚开始我会有些压力的，但是后来被说得太多了，就习惯了。反正两个版本本身就不同，也没有太多可比性。”

欣赏周郎，只有他跟夫人共进退

谈到对小乔这个角色的理解，赵柯说：“小乔在书中的记载并不是很多，我对她的很多认识都是来自诗歌和传说。那时候的女人是依附于男人的，要了解小乔就必须了解周瑜。小乔是水一样的女人，她是湿润的，在战乱的兵戈铁马中给周郎以清凉的感觉。”

《三国》的戏中小乔是选择了周瑜，那么作为赵柯本人，在“煮酒论英雄”的三国中最欣赏哪位英雄豪杰呢？赵柯坚定地说：“我本人也是最欣赏周瑜，因为他是《三国》中最有情趣的，文武双全，而且他会在战乱中带着自己的夫人共进退。”那么赵柯现在遇到生活中的“周瑜”了吗，她笑着说：“我倒是希望遇到呀，可这是需要缘分的。”



表现酷刑属于低级趣味 洪晃：《风声》传达阴暗心理

洪晃日前做客湖南卫视《零点风云·影评联盟》，在节目中痛批近期热映的电影《风声》。洪晃称，《风声》传达阴暗心理，表现酷刑属于低级趣味。而且，她还指出黄晓明是花瓶。

传达狠和恶的阴暗心理

洪晃在节目中说：“有时候看完一个黑手党电影，你会觉得反面人物特别有人性的一面。”随后，洪晃话锋一转说：“《风声》里正面人物没有什么人性，都是给人当垫背的。反面人物更是一帮畜生，王志文把人折磨成那样，他还在那儿哈哈大笑。”

洪晃还称，影片传达阴暗心理，使得她看完《风声》毛骨悚然。“我是看完有点发凉，全身有点毛骨悚然的感觉。就是它宣扬的这些东西，透着一种莫名其妙的狠和恶毒。”“我是觉得有些影片跟人沟通吧，还是需要被感动，让观众感受到人间的温暖。”洪晃说。“如果它作为文化类的商品代表中国的话，是一个比片中的刑具更恐怖的东西，让人觉得咱们特阴暗。”洪晃称，影片会给外国人留下中国人阴暗的印象。

洪晃表示，并不是影片中不能涉及性的题材，但《风声》中的涉及有些过。“我主要是觉得它引用了一些性虐待，尤其是有些三级片里暗示的性虐待的东西，稍微多了点，我觉得比较低级趣味。”洪晃说，表现这类酷刑属于低级趣味。

除了批判影片本身以外，洪晃还把黄晓明单拎出来批：“电影《风声》除了黄晓明演得不好，其他都演得比较好。”洪晃说。不仅如此，洪晃随后批评道：“黄晓明一贯演得都这样，比较的劲儿。”

王中磊先感谢再驳斥

昨天上午，华谊兄弟总裁王中磊通过短信的方式，对洪晃的痛批作出回应。他在短信中写道：电影当然谁都有权利评论，洪晃老师看来是认真地看了《风声》，谢谢她的评论。我不同意的是，把我们先烈受到的折磨说成“性虐待”有些不妥，当年江姐也被审讯者“扒了她的衣服”，不过还是谢谢洪晃老师以知识分子的角度分析《风声》。

随后，黄晓明身边的工作人员在接受电话采访时说：“我们欢迎不同声音，对的话我们会虚心接受，不会计较的，洪晃也只是一个普通观众。” 周萌